

‘Ελληνοαμερικανική συνεργασία σε αγώνα κατά του καρκίνου

ΣΟΒΑΡΕΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΣΗΜΕΡΑ

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Άνακοινώσεις σημαντικές για το αγώνα εναντίον του καρκίνου θα γίνουν σήμερα στις 11 π. μ. κατά την διάρκεια συνεντεύξεων Τύπου, στο αμφιθέατρο του νοσοκομείου «Άγιος Σάββας».

Οι ανακοινώσεις θα αφορούν την ουσιαστική συνεργασία και την υλοποίηση της αδειοδοτήσεως του παγκόσμιου φήμις επιστημονικού «Ιδρύματος «Μεμόριαν Σλάου Κετόν»». Το «Μεμόριαν» ηγείται του αντικρκινικού αγώνα, όχι μόνο στην ΗΠΑ, αλλά σε παγκόσμιο κλίμακα.

Στην ‘Αμερική οι σφαιρες που σκότωσαν τον Μάλλιο θα εξετασθούν από σύγχρονα εργαστήρια

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Έγινωθή ότι οι ελληνικές αστυνομικές αρχές, οι οποίες συνεχίζουν τις ανακρίσεις για την ανακάλυψη και σύλληψη των δολοφόνων του άσπαστου αστυνομικού Ε. Μάλλιου, έστειλαν στις αρχές της Ουάσιγκτον και της Ουάσιγκτον τα δελτία και τους κάλυκες των σφαιρών που χρησιμοποιήθηκαν για την δολοφονία, προκειμένου να εξετασθούν από τα εκεί σύγχρονα εργαστήρια έγκληματολογικών ερευνών. Σκοπός του έλεγχου, είναι η διαπίστωση εάν το όπλο που χρησιμοποιήθηκε για την δολοφονία του Μάλλιου, είναι το ίδιο με αυτό που χρησιμοποιήθηκε για την δολοφονία του αστυνομικού Ρ. Γουέλτς.

Πώς η καρτοποιία έφθασε σ’ αδιέξοδο

Συνέπειες της τυχόν καταστροφής της

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Η κατάσταση της καρτοποιίας είναι πλέον αδιέξοδη. Η παραγωγή των καρτών έχει σταματήσει και οι αποθέματα είναι εξαντλημένα. Η κατάσταση αυτή οφείλεται στην έλλειψη πρώτων υλών και στην αδυναμία των εργοστασίων να προμηθευθούν τις απαραίτητες μηχανές και εξοπλισμό.

‘Αρθρο του κ. ΝΙΚ. ΠΑΠΑΚΩΣΤΑ

Διγνώση Οικ. Υπηρεσιών Α.Ε. ΜΕΛ

Με όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης εν σπουδή — το ραδιόφωνο, η τηλεόραση, οι εφημερίδες, οι περιοδικά και οι εφημερίδες — η δημοσίευση της έκθεσης του κ. Νικ. Παπακόστα, η οποία αφορά στην κατάσταση της οικονομίας στην Ελλάδα, είναι η πιο σημαντική και ενδιαφέρουσα. Η έκθεση αυτή, η οποία αφορά στην κατάσταση της οικονομίας στην Ελλάδα, είναι η πιο σημαντική και ενδιαφέρουσα.

20 νεκροί από βόμβα στη Βηρυτό

ΒΗΡΥΤΟΣ. (ΑΠΕ). Πηγές των Φαλαγγιών έδωσαν ότι τολάχιστον 20 άτομα σκοτώθηκαν και 60 τραυματίστηκαν χθες, όταν 1 βόμβα έσπασε κατά τη διάρκεια πορείας στην πόλη της Βηρυτό. Η βόμβα έσπασε κατά τη διάρκεια πορείας στην πόλη της Βηρυτό.

Αυστηρή λογοκρισία στον Λίβανο

ΒΗΡΥΤΟΣ. (ΑΠΕ). Ο Πρόεδρος του Λιβάνου, Σαλίμ Σαλίμ, επέκρινε την κατάσταση στην οποία βρίσκεται ο Λίβανος, λόγω της καταστροφής που έχει γίνει στο Λίβανο, λόγω της καταστροφής που έχει γίνει στο Λίβανο.

Ο κ. Γ. Μαύρος άναχωρεί στην Πολωνία

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Ο αρχηγός της Ε.Α.Κ. κ. Γεώργιος Μαύρος, άναχωρεί σήμερα για την Πολωνία για τριήμερη επίσκεψη, κατά την οποία θα έχει συνομιλίες με επίσημους παράγοντες της Πολωνίας, σχετικά με τη διεξαγωγή της «Επικρατείας κ. Ε. Παπανδρέου».

ΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΕΤΟΥΣ Διτότητα και αυτοσυγκράτηση στην οικονομική ζωή συνιστά ο Πρωθυπουργός Σε σταθερή άνοδικη πορεία βρίσκεται η χώρα άλλ’ επιβάλλεται «σύνεση και επαγρύπνηση»

‘Ο κ. Στεφαννάκης διεφώνησε για τόν προϊστάμενο της Εισαγγελίας

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Όπως έγινε γνωστό ο υπουργός Δικαιοσύνης κ. Κων. Στεφαννάκης διεφώνησε για την επίσημη Εισαγγελία «Επίσκοπος Α. Παπακωνσταντίνου» με τον προϊστάμενο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών αντί του «Αντισυνεργάτη Επέταν κ. Σ. Κων.». Η διαφωνία του υπουργού με τον προϊστάμενο της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, της οποίας η άποψη είναι για αυτόν υποχρεωτική.

Σύμφωνα με έγγραφο πληροφοριών, η διαφωνία του υπουργού, οφείλεται στο ότι ο κ. Παπακωνσταντίνου, πρόκειται να καταλάβει τον θρόνο του «Αρειού Παύου» και να περριλάβει προαγωγής του θα παρέμβει για λόγους υγιούς στην θέση του προϊστάμενου της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών.

Μία νέα—φυτό άναπνέει και χωρίς τη συσκευή!

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ. Η Κάρεν Άνν Κούιλιαν, που βρίσκεται σε μεταβολή κατάστασης από τις 15 Απριλίου 1975, ζει πάντοτε, ή τουλάχιστον άναπνέει.

‘Εδραπέτευσαν 13 κατάδικους στην ‘Ιταλία

ΤΡΕΒΙΖΟ. (‘Ιταλία). Δέκα τρεις κατάδικους εν ένταθρο φυλάκων, που δραπέτευσαν, την νύκτα, καταδικάσθηκαν από δικαστήριο της αστυνομίας, ενώ μετρήθηκαν οι συλλήψεις από αυτούς.

‘Εγκαινιάσθη ο νέος πετρελαιοαγωγός από τό ‘Ιράκ στην Τουρκία

ΣΤΟΙΧΙΣΕ 1 ΔΙΣΚ. ΔΟΛΛΑΡΙΑ

ΑΓΚΥΡΑ. (ΑΠΕ). Ο Τούρκος πρωθυπουργός κ. Ντεμίρελ έγκαινιάσθη χθες στο Κιρκούκ του ‘Ιράκ, το νέο πετρελαιοαγωγό, μήκους 981 χιλιομέτρων, που συνδέει την πετρελαιοπηγή γαλά στην περιοχή με το Γκουμουρταλί, στις ακτές της Λιτικής Τουρκίας.

Προληπτικά μέτρα στους δύο κινηματογράφους που παίζουν το “‘Εντεμπε”

ΑΠΕΙΛΗΤΙΚΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑΤΑ

Εκτακτα μέτρα ασφαλείας, έληφθησαν από χθες στους δύο κινηματογράφους «‘Ιντελ» και «Ελίτι», όπου προβάλεται η ταινία «‘Επιχείρησης ‘Εντεμπε».

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Στις 7.30 το απόγευμα χθες συνήλθε υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή, το Υπουργικό Συμβούλιο, σε πρώτη συνεδρίαση του 1977.

Ο κ. Πρωθυπουργός προέβη σε συνοπτική άνασκόπηση του παρελθόντος έτους, έπεισαν για τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετώπισθηκαν και υπέγραψαν τις άποφάσεις έκτακτου έτους, οι οποίες πρέπει να έρθουν, το ταχύτερο δυνατό.

«Όπως γνωρίζετε — έτόνισε ο κ. Καραμανλής προς τους υπουργούς και ύπουργους — η κατάσταση του 1976 καλύτερη από ό,τι υπήρξε σε πολλές Ευρωπαϊκές Χώρες. Πρέπει να προντίσουμε και κατά το άρχόμενο έτος, παρ’ όσον δυσχερείς ένεδεχομένως θα συναντήσουμε, η σύγκριση ν’ άποψη άκόμη έννοικήτερη για την ‘Ελλάδα».

ΟΙ ΥΠΕΡΤΥΧΕΡΟΙ ΤΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Δύο άδελφοί από τό Δομοκό κέρδισαν τά 15 έκατομμύρια Καθηγητής ό ένας, πυροβέστης ό άλλος

ΑΘΗΝΑΙ. (ΑΠΕ). Δύο άδελφοί από τό χωριό ‘Αχλαδιά Λακωνίας κέρδισαν τον πρώτο λαχείο τό Ειδικό Κρατικό Λαχείο με τά 15 εκ. δρχ.

Πρόκειται για τους Νικό Παπάρο, καθηγητή μαθηματικών στο Γυμνάσιο Δομοκού και τον άδελφό του Χρήστο Παπάρο, σπουδαστή τό Α’ έτους της σχολής άπολυτηρίων τό Πυροβολικού Σώματος.

Διεσπάσθη ή πλειοψηφία τού δημ. συμβουλίου ‘Αθηναίων

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΗ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Τό προεδρείο τό Δημοτικό Συμβούλιο ‘Αθηναίων έτελέγη με κοινή συναγερία των κομμάτων ΕΑΗΚ, ΠΑΣΟΚ, ΚΚΕ εσωτερικού και ΕΔΑ. Μετά τό άποτέλεσμα της ψηφοφορίας, οι δημοτικοί σύμβουλοι που άνήκουν στο ΚΚΕ έδωσαν άνακίνωση με την όποια κατηγορούν τους άλλους συμβούλους της πλειοψηφίας, ότι «παράβησαν τον άδμο ‘Αθηναίων στη βεΐα».

Πρωτοβουλία ‘Ην. ‘Εθνών για νά επαναληφθούν στην Κύπρο οι διαπραγματεύσεις

ΘΑ ΕΚΔΗΛΩΘΗ ΕΝΤΟΣ ΤΩΝ ΗΜΕΡΩΝ

ΛΕΥΚΩΣΙΑ. Κύκλοι των ‘Ηνωμένων ‘Εθνών έπεβεβαίωσαν, τις πληροφορίες ότι οι ειδικές άντιπροσώποι του γενικού γραμματέος του ΟΗΕ στη Κύπρο κ. Γκουελάρ θα άρχισή έντός των προσηκών ήμερών νέο γύρο έπασης προς διερεύνηση των δυνατοτήτων, έπαυλάηφους των διακοινωνικών συνομιλιών.

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Στις 7.30 το απόγευμα χθες συνήλθε υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή, το Υπουργικό Συμβούλιο, σε πρώτη συνεδρίαση του 1977.

Ο κ. Πρωθυπουργός προέβη σε συνοπτική άνασκόπηση του παρελθόντος έτους, έπεισαν για τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετώπισθηκαν και υπέγραψαν τις άποφάσεις έκτακτου έτους, οι οποίες πρέπει να έρθουν, το ταχύτερο δυνατό.

«Όπως γνωρίζετε — έτόνισε ο κ. Καραμανλής προς τους υπουργούς και ύπουργους — η κατάσταση του 1976 καλύτερη από ό,τι υπήρξε σε πολλές Ευρωπαϊκές Χώρες. Πρέπει να προντίσουμε και κατά το άρχόμενο έτος, παρ’ όσον δυσχερείς ένεδεχομένως θα συναντήσουμε, η σύγκριση ν’ άποψη άκόμη έννοικήτερη για την ‘Ελλάδα».

ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΥΘΥΩΝΕΣ

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Στις 7.30 το απόγευμα χθες συνήλθε υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή, το Υπουργικό Συμβούλιο, σε πρώτη συνεδρίαση του 1977.

Ο κ. Πρωθυπουργός προέβη σε συνοπτική άνασκόπηση του παρελθόντος έτους, έπεισαν για τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετώπισθηκαν και υπέγραψαν τις άποφάσεις έκτακτου έτους, οι οποίες πρέπει να έρθουν, το ταχύτερο δυνατό.

«Όπως γνωρίζετε — έτόνισε ο κ. Καραμανλής προς τους υπουργούς και ύπουργους — η κατάσταση του 1976 καλύτερη από ό,τι υπήρξε σε πολλές Ευρωπαϊκές Χώρες. Πρέπει να προντίσουμε και κατά το άρχόμενο έτος, παρ’ όσον δυσχερείς ένεδεχομένως θα συναντήσουμε, η σύγκριση ν’ άποψη άκόμη έννοικήτερη για την ‘Ελλάδα».

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Στις 7.30 το απόγευμα χθες συνήλθε υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή, το Υπουργικό Συμβούλιο, σε πρώτη συνεδρίαση του 1977.

Ο κ. Πρωθυπουργός προέβη σε συνοπτική άνασκόπηση του παρελθόντος έτους, έπεισαν για τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετώπισθηκαν και υπέγραψαν τις άποφάσεις έκτακτου έτους, οι οποίες πρέπει να έρθουν, το ταχύτερο δυνατό.

«Όπως γνωρίζετε — έτόνισε ο κ. Καραμανλής προς τους υπουργούς και ύπουργους — η κατάσταση του 1976 καλύτερη από ό,τι υπήρξε σε πολλές Ευρωπαϊκές Χώρες. Πρέπει να προντίσουμε και κατά το άρχόμενο έτος, παρ’ όσον δυσχερείς ένεδεχομένως θα συναντήσουμε, η σύγκριση ν’ άποψη άκόμη έννοικήτερη για την ‘Ελλάδα».

ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΥΘΥΩΝΕΣ

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Στις 7.30 το απόγευμα χθες συνήλθε υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή, το Υπουργικό Συμβούλιο, σε πρώτη συνεδρίαση του 1977.

Ο κ. Πρωθυπουργός προέβη σε συνοπτική άνασκόπηση του παρελθόντος έτους, έπεισαν για τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετώπισθηκαν και υπέγραψαν τις άποφάσεις έκτακτου έτους, οι οποίες πρέπει να έρθουν, το ταχύτερο δυνατό.

«Όπως γνωρίζετε — έτόνισε ο κ. Καραμανλής προς τους υπουργούς και ύπουργους — η κατάσταση του 1976 καλύτερη από ό,τι υπήρξε σε πολλές Ευρωπαϊκές Χώρες. Πρέπει να προντίσουμε και κατά το άρχόμενο έτος, παρ’ όσον δυσχερείς ένεδεχομένως θα συναντήσουμε, η σύγκριση ν’ άποψη άκόμη έννοικήτερη για την ‘Ελλάδα».

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Στις 7.30 το απόγευμα χθες συνήλθε υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή, το Υπουργικό Συμβούλιο, σε πρώτη συνεδρίαση του 1977.

Ο κ. Πρωθυπουργός προέβη σε συνοπτική άνασκόπηση του παρελθόντος έτους, έπεισαν για τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετώπισθηκαν και υπέγραψαν τις άποφάσεις έκτακτου έτους, οι οποίες πρέπει να έρθουν, το ταχύτερο δυνατό.

«Όπως γνωρίζετε — έτόνισε ο κ. Καραμανλής προς τους υπουργούς και ύπουργους — η κατάσταση του 1976 καλύτερη από ό,τι υπήρξε σε πολλές Ευρωπαϊκές Χώρες. Πρέπει να προντίσουμε και κατά το άρχόμενο έτος, παρ’ όσον δυσχερείς ένεδεχομένως θα συναντήσουμε, η σύγκριση ν’ άποψη άκόμη έννοικήτερη για την ‘Ελλάδα».

ΟΙ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΕΙΝΑΙ ΕΥΘΥΩΝΕΣ

ΑΘΗΝΑΙ. (Α.Π.Ε.). Στις 7.30 το απόγευμα χθες συνήλθε υπό την προεδρία του Πρωθυπουργού κ. Καραμανλή, το Υπουργικό Συμβούλιο, σε πρώτη συνεδρίαση του 1977.

Ο κ. Πρωθυπουργός προέβη σε συνοπτική άνασκόπηση του παρελθόντος έτους, έπεισαν για τα προβλήματα και τις δυσκολίες που αντιμετώπισθηκαν και υπέγραψαν τις άποφάσεις έκτακτου έτους, οι οποίες πρέπει να έρθουν, το ταχύτερο δυνατό.

«Όπως γνωρίζετε — έτόνισε ο κ. Καραμανλής προς τους υπουργούς και ύπουργους — η κατάσταση του 1976 καλύτερη από ό,τι υπήρξε σε πολλές Ευρωπαϊκές Χώρες. Πρέπει να προντίσουμε και κατά το άρχόμενο έτος, παρ’ όσον δυσχερείς ένεδεχομένως θα συναντήσουμε, η σύγκριση ν’ άποψη άκόμη έννοικήτερη για την ‘Ελλάδα».